ORDINE MoLTPL CATIVO

mercoledi 21 agost

[ Pleccoto Tooprm 0 FgruT

M pums L pfa v ol = 4 (,MJ%)

¢ EUVHOME D FuLEfo

@)= 7»»-4:67:4; ity la Mg m oprny om
E5: o poims => C(p) = f-t
P4 = pept o(1)=e(et) ~2*27= 4
ok o D Pla-k) = Ola) PL)

e TFoRErA D rulElo

‘e(w)
Hed(a,m)=t = a A1

DEEF e HED (400 |l it sl i n el
il o prccolo Mm 1ole de ka{ (e ) odna = O, ()

]:Nl thB(o.,m)“f"i fo'& MLmtrnoe  cron~ lf\w{*ﬂ f\l-d-& AVLTWQ'\L Q- X EM4
e A Dofetion,

et MEN(2,0)T] N gt p L L4 %(—J

ES: evs3 <7

5?(5)54

352954 (mds)

21722 (»d5) g 3=4
TEORRMA oM L s Mm%lm

=A-a Ean' S M=o iedd /& [,:/(Mu/mo >0



s .

41=0" = QA‘%W E(QL)q.qn' =4-"sd" s>rn=0 pdc b £l mmmo >0
Shlm 5

ES: Oletone b= 0nd 13
vopioms Ao 3= 4 (nad18) 5 A C(B) =) )= 1 (9-3)=6
A6 > 4:X23¢

4325(—5)7'=2527— (,MMA)
13 =7 33 915 9041=1 (=dB) = ordy13=3
TEOREMA :

(A T 2_
ES: 4‘4564= ,\,JS(ZC): ends odg 2 = 4 2*-4
nC(C) ads2) 2% =463
L __4—— = i =2
-ﬂ(b(6,4) c

ES’ p prns Ul de f=2
delvrivoe £ pobtio: jdre o @ =-1 [m«l/;v)

Quah - A =2 a1 1*=-1 o
Q4'E-4\ 1 =2 oupa /4- mrJ,,. a=<—1 = o%=4 v O
+
(3ka a=¢%

oftst dp) > edpa|pt D>t [pt plzo posd P

S=¢
PERIoY NECL |
MLL WMA M 414"046 d,\, TZ’—__ o, 4 e RCBCO—//(’)C’(

%=M'\'o/d4dzolqu . MGZ

r. ~ T.‘ /] 1 /& .o a0




)=M+O/d4dzd341--.' me &«

Vs

Ao Na /{C:o’l'lxr 10 = 40,&54 @-odﬂ)

4| 1041
= (/(o/L~ ’l)_&'_ = GOA‘ 4)/\« (wA- 4). o/d,,dl ‘Js
K_/V\ﬁ —_— |
czZ EZ eZ EE
7 OlA 'Jz °l$ ’JL/ ‘JA.{, an cer T O,KJMJL A_g NN e z

s> iy mde, humdy o o S s ppode > Lo Sushime dA prode Je=adyto

o n Nl 10) F1
L‘—‘ ZX'SV-C ﬂCDCc]40)=4

ENENNENA. ANNNEREEE EEEREEE
ys 2kt e—9%gY c
\ \
decimdle foto deirncly panodics, 4 ol a'udcdo
TD)IZFHA Lo KW»JIM/M,‘(M {AMOJG e, %94-*0'\4 ) o~ HCb(‘qJE-)cl/

b=25"¢ Y r‘ICD(c,m):'f , L = o, 4 j
E;W%J\.Jf«wb d _A

2024~
X- 220
2024 23 2024 = f = mJ253 10 2 - 4110
253 |11 4 . Ss
23 |23 ¥(253) = Ctn)-¢(13)= 1022 =220
4 5 = 4’4‘
40 - 22
40" 100 253 +=1012 11 - 20
10 4000 = <42 (~d 253)
253-3=7259

15%= 400040 =11 40 = <175
(5° = ~1200 = -{fo
4"(49) ‘4o = (42) 10 = ~1718 10 T-2M0 40z ~2100 T-F(
10" = -76-40 = <760 = -1
Mzt‘::' 4 [=o'u175340= 2

Teoeerd N LucAS ((tf 4 feolids)



/LDLBE 4 [“04'0(753 =10¢

Teoesrd N Lvcas (il & pin ok

n Faez (e thd':‘mff e e
Vddin brt T $4 lon m i pume

Birt: Mm&lm-l = m-1=hod,_a

4 omndys

L]

Meppors—t  fv. 0. de L1
rve d dirione fvm—E v /L Q =a 49 = (q )

= k=1 5 od.a=m-t

m-4 :oq,JMQ‘(f(m) gcm-4 SO )=m-L£ Sm ¢ Jair—§ M

GEVERATOR |

DEF . Med(a,m)=1
o £ M~ g@dfom retls n n 0rd,a = Un)

6»%%% “Zf Q,A/ Of/ A ,QW"‘) o6 ftt: Mmi rodids o , A /«mﬂ«oénﬂ-

7 Il

1
IRER'S Y(m) Sl o o m)
EST m=9  fomlt gl 2,4, %(8) Y(s)=9-3 =€

T
-1

AR o
2°=8%-1
26=¢1)"=1 od,2=6-Y0) > ?/:m%u.wfw s 9.

EST m=§ 4“’""22 y\,uv{m' : 3,5/(.7) A8)=8-4=4
.
3239 ’:‘81 m:{g 3 =2
5’L= 25584- 0‘435:"1 & o b élr-—u\:/a«
TFokTMA inlome Wav’ M M~ Ne tnd ne
Yz
4
m=<,¢.
\ A a(w’w
Zf\:&- \ [ o !

~ 1 o . A A~ A 2 e=aa a0 .



\24.\,'&' W ooh ‘o
Qs 811,15,16,2029,29,18,30 - 0 horg grssdow
ESELCLo - Jo m Ay grerdoi, me A C(().
B e n e o e e, @ s aidid e )

Iy

1
o Atirmg QM - Mm QIW\ «m”lm o I ?(m )

-

RCB(M\/ o, 0») ned(ow, (((m))

Qv @7 Lam it & nd. a7 C0) @ men(or, ) =4

(ol gk now 4= {5l L ((n) Al

ES:

‘,D dotonninas % o Ao o bl e /h/ZMv'L

9 Wlefore  HED)meN @ myz 2 m'u’“{-f}

:5) dnmov{'\me A‘( (eoenn di Wikron : N f\, M ,,Zl_,,\._.' @\-i){ E'I"' -1

(OJ\ I ?W}m)
@ Wt noirn 2004 debtnimoe A g pase nYy oot b "4 & wllply di M



